



Навчальна поїздка до Єгипту

для сільськогосподарських виробників, представників ритейлу та компаній, що займаються експортом-імпортом плодоовочевої продукції

11-14 грудня 2017 року



ТОВ Фруктовий Проект запрошує взяти участь у навчальній поїздці до Єгипту, що відбудеться з 11 по 14 грудня 2017 року. Програма навчальної поїздки розрахована на 4 дні і передбачає відвідання розсадників, компаній-виробників свіжої суниці, лікарських трав, прянощів та овочів. Учасники ознайомляться з технологіями вирощування цих та інших плодоовочевих культур, їх післязбиральною доробкою, маркетингом та підготовкою продукції до експорту. Учасники матимуть змогу обговорити питання сертифікації GlobalGAP та відвідати логістичний відділ аеропорту Каїру.

Попередня програма поїздки

День 1: Переліт Київ - Шарм-ель-Шейх – Каїр.

День 2: 1/ Відвідування виробничих та тестових насаджень господарства Om Saber Farm компанії PICO, в т.ч. лабораторії in-vitro.

Компанія PICO - найбільший експортер свіжої суниці з Єгипту. Основні експортні ринки - Великобританія та країни Перської затоки. Виробничі площі компанії займають біля 50 га. PICO вирощує також столовий виноград, банани, манго, авокадо та ряд інших фруктів.

2/ Відвідання виробничих насаджень та логістичного центру компанії Korra-agri.

Ознайомлення із особливостями сертифікації плодово-ягідної продукції за стандартом GlobalG.A.P.

Компанія Korra-agri – один з найбільших у Єгипті виробників та експортерів суниці.

Має логістичний центр для післязбиральної доробки та зберігання продукції, в т.ч. сучасне обладнання для упаковки та маркування.

День 3: 1/ Відвідання потужностей компанії SEKEM

Компанія SEKEM – холдинг, що спеціалізується на біодинамічному вирощуванні та експорті сільськогосподарських культур (овочів, лікарських трав, прянощів).

Планується також відвідання розсаднику, де відбувається щеплення огірків, кавунів та ін.

2/ Відвідання виробничих насаджень та логістичного центру компанії Medigardens

Компанія Medigardens – один з найбільших у Єгипті виробників та експортерів високоякісних свіжих фруктів, продукція якої відповідає найвищим міжнародним стандартам якості.

Компанія спеціалізується на вирощуванні столового винограду, суниці садової та апельсинів, а також вирощує такі культури, як нектарин, гранат, персик, банан, манго.

День 4: 1/ Екскурсійна програма: поїздка у м. Гіза - Великі єгипетські піраміди.

2/ Відвідування експортного відділу міжнародного аеропорту Каїру.

• Зустріч із фахівцем по сертифікації за стандартом GlobalG.A.P. та представником HEIA (Асоціації зі сприяння експорту плодово-ягідної продукції).

• Ознайомлення з процесом підготовки плодово-ягідної продукції до експорту безпосередньо у логістичному центрі аеропорту Каїру.

3/ Переліт Каїр - Шарм-ель-Шейх – Київ.

Вартість участі для 1 особи становить 900 доларів США + перельоти* від 300 дол. США і включає:

⇒ Переліт*, проживання, харчування, страхування;

⇒ Організацію зустрічей та візитів у Єгипті;

⇒ Організацію проживання, харчування та транспортування (оренда автобуса для переміщення в Єгипті);

⇒ Супровід та послуги перекладу протягом навчальної поїздки.

*Вартість перельотів Київ - Шарм-ель-Шейх, Шарм-ель-Шейх - Каїр може змінюватися відповідно до тарифів авіа-перевізника на дату придбання квитків). Дати поїздки можуть зміщатися на 1-2 дні, в залежності від наявності авіаквитків. При цьому програма залишатиметься незмінною.

З питань участі у навчальній поїздці до Єгипту, звертайтеся:

Тел/факс: +38/0432/65-55-22, моб.: +38/050/413-54-42, /097/663-98-10, friut.project.ua@gmail.com